[ OaHo geneHue TpaHcnopTupa = 1° (oanH rpaayc) }

1° (oAnH rpapgyc) — eauHULA U3MEPEHUSA YITOB




£ AOE =180° £ AOD = 140°
Z AOB =50° £ AOF = 35°

£ A0C=90° £ AOM =122°



Z AOB = 60° Z A0C =90° Z AOD =110° Z AOE =180°
o



OcCTpbIM YIVIOM HA3bIBAKT YI0JI, BeJIMYUHA KOTOPOro MeHbIe 90°.

IIpsAMBIM yIJIOM HA3bIBAKOT YI0J1, BEJIHYMHA KOTOPOro pasHa 90°.

TynbiM yrijiom Ha3bIBaKT YIoJi, BeJIMYUHA KOTOPOro 0ojibie 90°,
HO MeHbIe 180°.

Pa3BepHYTBHIM YIVIOM HA3bIBAKT YI0JI, BeJIMYUHA KOTOPOro pasua 180°




